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V O R L A G E zur Sitzung   
 
Beratungsfolge Termin Beratungsaktion 

Gemeindevorstand 12.12.2022 zur Kenntnis 

Gemeindevertretung 14.12.2022 zur Kenntnis 
 
Betreff: 

Anfrage der FWG-Fraktion betr."Trinkwasserversorgung Brombach und Hunoldstal" 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 

1. Besteht für die Ortsteile Brombach und / oder Hunoldstal eine Ring- oder Verbindungsleitung zu anderen 
Ortsteilen der Gemeinde Schmitten? 
 
Antwort: 
Für die Ortsteile Brombach und Hunoldstal besteht keine Ring- oder Verbindungsleitung zu anderen 
Ortsteilen der Gemeinde Schmitten. Beide Ortsteile werden über den Wasserbeschaffungsverband 
Wilhelmsdorf mit Trinkwasser versorgt. 
 
2. Wenn nein, ist eine solche Maßnahme geplant? 
 
Antwort: 
Eine solche Maßnahme sieht das aktuell beschlossene Wasserinvestitionsprogramm nicht vor.  
 
3. Warum wurde die Tatsache zu 1. bzw. geplante Maßnahme zu 2. nicht in dem Sachstandsbericht erwähnt. 
 
Antwort: 
Siehe hierzu die Antwort zu 1. und 2. 
 
 
 
 
 

 
Anlage(n): 
1. Anfrage der FWG-Fraktion betr. "Trinkwasserversorgung Brombach und Hunoldstal" 
 
 
Schmitten, den 13.12.2022 
Sachbearbeiter DER GEMEINDEVORSTAND 
André Sommer Julia Krügers, Bürgermeisterin 




